

Компания «Артсек» приняла участие в научно-практической конференции «Биометрическая техника и технологии безопасности», проходившей 12 декабря 2014 года в Малом зале Торгово-промышленной палаты РФ. Мероприятие было проведено Русским биометрическим обществом и ТК 098 «Биометрия и биомониторинг».

С докладом на тему «Единое программное обеспечение для всех биометрических устройств. Абстрактная модель контроллера» выступил разработчик СКУД Артонит, технический директор ООО «Артсек» Бухаров Андрей Вячеславович. Особенный интерес собравшихся вызвали интегрированные в ПО Артонит устройства распознавания отпечатков пальцев и лиц.